
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 9ª Sessão Ordinária 

Aos 13 (treze) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, terça-feira, às 10:00 horas, 

no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor Freitas, nº 

652, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a nona sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo, 

Vice-Presidente; o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 1º Secretário; o vereador Sr. Joel 

Pessoa da Silva, 2º Secretário; e demais membros presentes à reunião: o vereador Sr. Flávio 

Ambrósio Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho e o vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino. Após constatado o número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão e 

convidou a vereadora Sra. Simone Firmino de Melo para ler a ata da sessão anterior, a qual, após 

lida e discutida, foi aprovada por unanimidade dos presentes: 7 x 0. Dando continuidade aos 

trabalhos, o senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores, onde fez uso da 

palavra o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, onde o mesmo deu boas-vindas ao senhor 

presidente, aos senhores vereadores, à senhora vereadora Simone Firmino de Melo e a todos 

que nos assistem pelas redes sociais. Quero aqui, em primeiro lugar, homenagear o ex-

presidente desta casa, Flávio Dantas da Costa, que me convidou para sua festa de aniversário, 

onde participei do culto de ação de graças pela passagem de seu aniversário, no sábado à noite. 

E deste momento quero dizer a vocês que durante os dois anos aqui na Câmara Municipal, 

inclusive o vereador Sr. Flávio Dantas, questionamos aqui por diversas vezes o problema das 

nossas estradas, já de forma irregular. E sempre que as estradas aqui vinham escavar os 

produtores, com o milho, batata e outros produtos, vinham sofrendo com esse mesmo 

problema, mas, graças a Deus, o prefeito resolveu e a estrada foi feita. Espero que seja feita este 

trabalho outras vezes. Em seguida, o senhor presidente falou que não tinha mais oradores para 

o expediente. Neste momento, quero dizer a vocês que tenho assistido nas redes sociais o 

assunto do incentivo do governo federal aos estudantes, que procuram hoje sua inscrição para 

o Enem, para que os mesmos possam ingressar numa universidade, e esta casa através das redes 

sociais, irá começar também a fazer o incentivo aos nossos estudantes do nosso município. Eles 

têm até o dia 16 de junho para procurarem fazer a sua inscrição. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 27 de junho 

de 2023. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pela secretária 

e demais membros que o desejarem. 

Parazinho/RN, 13 de junho de 2023. 

 


